

烟台市芝罘区塔山小学

2021-2022 学年度大比武活动总结

结合教科研中心的关于教学大比武的工作要求，借鉴其他学校优秀的经验，经过一番研究讨论，制定了我校的教学大比武活动方案。依据方案，经过近两个月的教学教研活动，大比武活动圆满结束。

这次的“大比武”给教师们生涯添上了重要一笔，得到了很好的锻炼与提升，收获远远大于付出。好的课堂本身就是一门艺术，我们教师就是在不断追求课堂完美的过程中实现自身的人生价值。因此，老师们面对以后的课堂，思想会更纯粹一些，工作更扎实一些，准备更充分一些，更好地实现人生价值。

在整个大比武的过程中，每一名教师，都做好了充分的准备，个人选课，师傅交流，教研组研究，借鉴全国各地优秀的课例，使大比武的课程在准备的阶段，就显得热火朝天，激情盎然。激发了全体老师研究教学的热情，提升了研究能力。

围绕“教-学-评-研”一致性的研究，每堂课结束后，评课老师都会聚在一起，对整堂课围绕评课标准，进行研讨，呈现亮点，指出不足。针对不足，找出有效的解决的方法，为以后的课堂教学指明方向。

经过评委的公平、公正的综合评价，本次大比武活动决出语文、数学、英语、道德与法治、科学等学科第一名的老师，代表学校参加区级教学大比武活动。

通过这次大比武活动，老师们发现自己在教学方面存在的不足。通过讲课、相互听课、评课、反思、搜集资料等多个渠道来学习，让自己的教学水平得到提高。